



他追求我时如此疯狂,放弃我时又如此决绝,在他眼里,我永远都是那么优秀,高不可攀。得不到我,他会遗憾,得到了我,他依然会沮丧……由始至终,我不过是个挽救他的角色。

由始至终,我只是在挽救他

■时间:7月6日
■主持人:伊人
■被采访者:顾莲,女,24岁,IT行业

忍气吞声只为成全他

上大学时,小桑追我可是花了很大功夫的。当时他学习成绩并不好,还常常迟到早退逃课,而我又是在班里的好学生,可以说各方面和他都是格格不入的。但是我一直被小桑牢固、扎实的专业课知识所吸引,他很聪明,很多高年级学生解决不了的问题他都能轻松解决,可他就是不刻苦,所以成绩不尽如人意。但是我一直对他抱有一线希望,他一定能成才。我决定开始挽救这个“人才”!

大学二年级的时候,我们成了令人羡慕却又议论纷纷的一对,大家都说小桑有福气,找了个我这么好的女朋友,但也有人说我是一朵鲜花插在了牛粪上。对别人的评价我们不加理会,依然相爱着,但那时,我就隐隐约约有一种感觉,小桑和我在一起很自卑。

伴随着褒贬不一的议论,我们毕业了,在小桑的建议下,我陪他一起回到了家乡,开始了新的生活。刚毕业那会小桑极力反对我去大城市,后来才知道,他是怕我太优秀继续超越他。

可是在这座小城市,我的事业并不尽如人意。小桑进了一家郊区的小公司做程序员,我根本就找不到合适的工作,这类行业宁可要男的也不要女的。为了小桑上班方便,我们在一起在他公司附近租了一间小房子,过起了同居生活。

我始终找不到工作,为了每个月能有一些收入,我不得不到附近的浴室去给客人做按摩。那是一家有小姐服务的浴室,为了小桑,我不得不委曲求全在这里上班,每天从下午两点上班到凌晨两点,应付着许多耍无赖的客人,这是郊区,民工多,社会混混也多,十二个小时的工作让我身心疲惫。

最初,每天凌晨小桑都会接我下班,有几次被他同事看到,他们都感到很奇怪,小桑吞吞吐吐地解释说那几天刚好我上夜班。看着他如此为难,我心里也很不好受,后来我就让小桑不要来接我了。

一天,我正在浴室上班,突然看到小桑的几个同事来洗澡,我怕给小桑丢脸,就装作没看到赶快转过头去。没想到被他的同事看到,他们礼貌地和我打招呼,问我来洗澡有没有什么附加服务,

比如修脚……我想起老板娘以前说过如果能帮小姐们拉到客人,那也会给我提成。我就硬着头皮招呼了小桑的同事,说我们这里的小姐很不错的……没想到第二天小桑公司就传出谣言,说我是从事不良职业的……

小桑骂我丢人现眼,做他们同事的生意。我委屈极了,和小桑大吵一架后,就决定离开那里,去大城市发展,做出点事业给大家看看。

和小桑商量后我决定先去大城市发展,能立住脚了就叫小桑一起来。小桑想了想,我在那里的处境也不好,就决定我去大城市。

所有的付出都付之东流

我来到这个城市,决定找一份和专业相关的工作,经过几次面试,我最终如愿以偿地进入了IT行业。终于又可以做回自己的老本行,我觉得自己又重新扬眉吐气了,和别人谈话的底气都足了。

我让小桑辞职离开那个小城市,和我一起在这座大城市发展,当然,更重要的是我受不了分离的相思之苦。小桑却说他暂时不想离开,我知道他是个有惰性的人,在一个地方生活久了就不愿意离开。

我们的爱情面临着两地分居的考验。可是,小桑的事业及生活似乎越来越不顺利,先是他们

换了领导,新领导对小桑并不满意,处处给他出难题。然后就是家里遭窃了,笔记本、手机、手表、现金等全部丢失……我给小桑寄了一笔钱,让他赶快辞职……我们就这样在电话里吵了一个多月,小桑终于决定离开。

一切都充满了戏剧性,有了丰富工作经验的小桑在大城市居然找不到工作!这里开销大,很多地方都需要花钱,我每天没日没夜地加班,没有时间陪小桑,小桑抱怨不断。

自从小桑的笔记本电脑被偷后,他就暗示想得到一台新的笔记本。做我们这行的没有电脑是肯定不行的,和小桑商量后,决定先用我的信用卡给小桑买一台电脑,以后小桑找到工作了帮我还信用卡。

可是电脑买来后,小桑并没有像当初自己说的那样勤恳工作,而是日夜沉湎于游戏中,每天也不去上班,一个人躲在房间里玩游戏,我下班回家看到他狼狽地坐在电脑前,抽着香烟,玩着游戏,没有晚餐,卫生也没有打扫……顿时,火冒三丈,我们的争执越来越多。

我把小桑介绍到同事朋友的公司去上班,小桑去了几天,觉得专业不对口,不属于他的职业规划,他就不愿意再去了。我又托朋友介绍了一些私活给小桑做,至少让他在家里不那么无聊,并且还能有一

些收入。小桑做了几天后,受不了对方让他数次的修改,他忿忿不平地骂对方很业余,就不愿意再继续做完了,我不得不下班回来后把小桑做剩下的工作完成。那段日子,我每天晚上睡眠还不到三小时,整个人精疲力竭,坐在电脑前,就感觉摇摇欲坠。

我常常在想,我究竟爱小桑什么,是他偶尔幽默的谈吐,还是撒娇任性时的态度,是他曾经让我着迷的专业知识,还是最初追求我时的那份执著……想着想着,我累了,也许我们并不合适,可是我从来没有想过放弃他,就像最初一样希望自己能挽救他。也许我对他根本不够了解,却让自己无休止地陷入初恋时的那份情怀之中,无法自拔。

坠入谷底的心情

又一个月过去了,我们终于迎来了夏天。小桑依旧待在家里,他说天气太热了,想过了这段时间再出去找工作。我再也无力反对他为自己的懒惰找的借口,我们之间的谈话越来越少,终于,因为一次空调事件我们的爱情宣告破产。

每天,小桑睡到中午自然醒,起来就开始玩游戏,打开空调小桑说冷,关了空调小桑又说热,每半个小时小桑就开关空调一次,一天来来回回几十次,我怎么劝说他都不肯听,那空调就这样被小桑弄坏

了。空调坏了,他又不及打打电话报修,整晚我都被热得汗流浹背,我从来没见过像小桑这么不负责任的人,当晚,我就提着包去宾馆住了。

我本来只是想给小桑点厉害,和他在一起这么多年,无论我对还是错,我向来都是占下风的,我希望我的这次大发雷霆能引起他的注意,让他懂得尊重我、关心我。

可是没想到这一次,小桑却消失了。我半夜离开家去了宾馆,小桑一个电话都没打给我。第二天我加班后回到家,房间一片狼藉,空调依然坏着,小桑却不见了……我打电话给他,他却说不想待在这个城市……和我在一起让他压力很大……就像最初追我一样,我那么优秀……在他面前只有我是一名按摩女的时候,他才觉得有底气,可是后来,我又重新找到了自己发展的道路,他就彻底无法抬头……他想放弃这段感情……

多年的感情,眨眼即失。
(文中姓名皆为化名)

征集“南京人的情感故事”
如果你有难以忘怀的情感经历,又无从诉说,我们将聆听你的倾诉。热线:025-84783552(周一至周五下午两点以后)
信箱:kbminsheng@126.com;论坛:www.js.cn·论坛·都市杂谈·都市情感

精微整形「三剑客」

毫厘之差 惊人之变

我的态度:塑造细腻之美,彰显个性之美
精微整形专家 王健

我的宗旨:视医术为艺术,不留半点遗憾
精微整形专家 周长兵

我的立场:塑造曲线,方显女性温柔之美
精微整形专家 李宇生

精微整形术——让美丽不必大动干戈!

“在我们的整形外科手术中,我们常看见一些顾客通过手术把眼皮增加了那么几毫米,鼻尖上翘3个毫米,下巴前倾4个毫米,她的容貌就会发生很大的变化。”这就是奇致副院长周长兵施展的“精微整形术”带来的“毫厘之差、惊人之变”。

“水灵灵”桃花媚眼

主张明亮的眼神,韵味荡漾的眼型,多种微创技巧使术后恢复日新月异。
6种微创方法解决内眼赘皮,精致到睫毛上翘85°。真正实现小眼、圆眼、三角眼、眯缝眼、肿泡眼、细长眼向标准“桃花眼”完美蜕变。

“高泰克斯”精微俏鼻

“高泰克斯”精微隆鼻进化到40多项分类手术,精雕鼻梁、鼻尖、鼻孔、鼻翼。主张鼻头微翘,曲线柔美的俏鼻外形,“不红、不凸、不顶、不假”是基本原则。
实现鼻部高度、长度、宽度、弧度、视度的最佳平衡点,使俏鼻气度非凡。

“水滴型”超自然挺乳

主张水滴型超自然外形,手感自然,丰满逼真。
推荐国际领先的美国曼托、妙桃、麦格、法国椰高等高品质乳房假体和自体脂肪移植,同时矫正乳房下垂,皮肤松弛和乳头肥大。

小“S”面部年轻化

主张小切口和一切口多用法,以精微小切口,配合内固定、悬吊等措施获得大拉皮效果。
小“S”面部提升和提眉切口的综合延伸可完美解决中老年的面部年轻化。

塑形王——激光溶脂减肥

1mm-2mm 治疗光纤拥有超大凝血作用,溶脂量大而均匀,恢复迅速,不反弹。
手术时间只有传统吸脂术的1/3,术后恢复快也是传统吸脂术无法比拟的。
挑战安全瘦身完美极限减肥、塑形、紧肤一举三得,重塑大“S”曲线。

超越梦想

10名选手完美蜕变之旅

蜕变前 蜕变后

超越梦想选手:莉莉
原职业:学生
年龄:24
职业目标:主持人

专家评价:
形象力,对于面临就业和已入职场的女性来讲十分重要。方脸型、单眼皮等,让莉莉的脸显得过于男性化。莉莉首要解决的问题是如何全面提升自己的形象力,让自己更具亲和力。根据她的个人条件及整形期望,我们为她的手术方案制定的风格是:柔美动人。

蜕变方案:

- ①重睑成形:微在无痕双眼皮,成就“亮睛俏美女”效果。
- ②隐形隆鼻:鼻是五官之王,通过隆鼻术和美鼻整形重塑,可以让五官更加协调,并让形象气质得到整体提升。
- ③面廓改形:通过下颌角整形和颧骨整形,让脸轮廓有致,更具女人味。
- ④美国美莱 Nlite 祛痘、美国 Profile 激光平台祛凹凸洞

暑期酬宾 彩光嫩肤2000元/次
飞顿SHR冰点无痛激光脱毛/包脱唇毛特价1500元/包脱腋毛特价2000元

精微双眼皮特价800元

500名限量手术抢定中
活动期间凭学生证或教师证享受其他整形7折,皮肤8折。